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בהרצאה הוכחה
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כלשהו) Nמ החל n ≥ log(n)2) מסויים משלב החל חיובי הטור

limx→∞
log2(x)

x = limx→∞
2log(x)

x = limx→∞
2
x = 0 לופיטל לפי הבא הגבול את נחשב ראשי

(x > 0 שלנו (בתחום log2(x) ≤ x כלומר כלשהי, מנקודה החל log2(x)
x ≤ 1 מתקיים כלומר

.n ∈ N לכל הטבעיים עבור ובפרט x− log2(x) ≥ 0 ונקבל אגפים נעביר

בהחלט מתכנס או מתבדר לכן

לכן ,arctan(e
√
2) > ומתקיים1 עולה, פונקציה arctanש בכך ניעזר

arctan(e
√
2 + πn)

n− log2n
≥ 1

n− log2n
≥n≥3

1

n

הטור. התכנסות משפיע לא איברים של סופי ומס’ מסויים, ממקום החל מתקיים האחרון המעבר כאשר

מתבדר. קיבלנו ההרמוני, עם מהשוואה
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( 00 ) לופיטל לפי בעצם

limx→0
xtan(x)√
1− x2 − 1

= limx→0

tan(x) + x
cos2(x)

−x√
1−x2

= limx→0

sin(x)cos(x)+x
cos2(x)

−x√
1−x2

לופיטל שוב

limx→0

(cos(2x)+1)cos2(x)−sin(2x)·(sin(x)cos(x)+x)
cos4(x)

(−
√
1−x2)−( −x√

1−x2
)·(−x)

1−x2

=
( 21 )

(−1
1 )

= −2
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וקסמן) ראם עם (ממרתון פתרון

(ℵ0 ≥) מנייה בת מעוצמה [a− 1
n ] ∩ {an|n ∈ N} הקבוצה ואילו ℵ מעוצמה הוא [a− 1

n , a] הקטע n לכל

{an|n ∈ N} ∩ {bn|n ∈ N} = ∅ מתקיים ובוודאי ,[a− 1
n ] ∩ {an|n ∈ N}ל שייך שאינו bn ∈ [a− 1

n , a] יש לכן

.bn → a ומסנדוויץ’ a− 1
n ≤ bn ≤ a לכן וגדלים, הולכים n-ים בעצם לוקחים
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